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Exercice 1 :
On considere la suite (U, définie par :
6-U,
Un+1_W VHEN et U0:O
1) Montrer que : Un<?2 VneN
2) a - Montrer que :
Up,,1-Un= Un=3Un=2)  ypep
4-U,

b - En déduire la monotonie de la suite (U,) et que
(U,) est convergente.

3) On considére la suite (V) définie par :
2Un —6 vn
=£=n=—" eN
Vn =0, -2
a— Montrer que (V,) est une suite géométrique de
raison 2.
b — Exprimer V, en fonction de n.

n
o[-
c-Endéduireque y, =~ """ J VNeN
)I”I

3—2(

—_
N

N~

d — Calculer lim U,

Exercice 2 :
1) Calculer | :I _ 1  gxetJ= jlxexz_ldx
1 xX(1+Inx) 0
Arifi 1_1 1

2) a— Vérifier que =— = VXxell2

) e X+l X(x+1) [ ]

b — Calculer I’intégrale I 4dx

1 x(x+1)
¢ — En utilisant une intégration par parties calculer :
K — 2In(x+1) I
1 X2

Exercice 3 :
| - Résoudre dans C ’équation : z°—6z+12=0

I - Dans le plan rapporté a un repére orthonormé direct
(O;u;Vv) on considere les points A, B et Q d’affixes

respectives a =3+ i»\@ et b= 3—\/§+ 1(3+ \/§)
et w=4

1) Déterminer la forme trigonométrique du nombre
complexe a.

2) Soit z I’affixe du point M du plan et z' I’affixe du

point M’ image du point M par I’homothétie h de centre

Q et de rapport (1+ \/§) .
a—Montrerque: z'=(1+ \/§) zZ— 4\/§

b — En déduire que B est I’image du point A par
I’homothétie h.
3) Montrer que I’affixe du point C I’image du point A

par la rotation R de centre O et d’angle % est:

C=—J/3+3i
4) Vérifier que : b=a+c en déduire que OABC
est un carré.

5) Montrer que |b|=2+/6 et arg(b) = [27t]

En déduire que b6 est un nombre imaginaire pur.
Probléme :
Partie | :
On considere la fonction f définie sur IR par :
g(x) =X —1+e2%

1) a) Calculer: | et i
) ) x—lmoog(x) 40 _@wg(x)

b) Calculer g'(x)et dresser le tableau des variations
2) Montrer que g(x) <0 VX e&]-o0;0] et

g(X) =0 VX e[0;+o0[ (remarquer que g(0) =0)
Partie 11 :
On considere la fonction f définie sur IR par :
f(x) = x2 —2x +e2%
(Cy) est la courbe représentative de f dans le repére
orthonormé (O; ;) (unité : 2 cm)
1) a- Calculer: |im f(x) et montrer |im f(x)=-+o

X—>—00 X—>+00

b - Montrer que [im @zw, et lim @z_
X+ X X—o—00 X
et interpréter les résultats géométriqguement.

2) a— Montrer que f'(x) =2g(x) VxeR
b) Etudier le signe de f'(x) sur IR puis Dresser le

tableau des variations de la fonction f sur IR.
c) Montrer que y = 1 est I’équation de la tangente a
(Cy) au point d’abscisse 0.

d — En déduire que f(X)>0
3) Tracer la courbe (Cy).
Partie 111 :
On considére la suite (Uy) définie par :
Up. =Ud+e?"  VneN e Uy=1
1) Montrerque: U,>1 VNeN
2)a—Montrerque U, ,;>2U, VNeN
(utiliser Partie 11 2) —d)

b — Montrer que la suite (Uy) est croissante.
3)a— Montrer que: U,>2" VNeN

b — Calculer limU,,

VxelR
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